/f(x)g(x) dx = F(x) g(x) —/F(le) g'(x)dr (1)

Rekommendationer Lat p(z) vara ett polynom. For produkterna

sin kx

p(x) - < coskzr  lat p(z) = g(x) i (1).

ekx

For produkterna

arctan x

p(x)- {lnx lat p(z) = f(z) 1 (1).

'} Utveckling av rationell funktion, forts gitteldlsleljiaitelaetei=
vision och uppdelning i partialbrak kan ersittas ba-
ra med anséttning. Om gradp(z) = 3 och ¢(z) =
(x —a)(x —b), a##b, ansitt
p(x) C D

q(z) el +x—a+x—b

Area mellan funktionskurvor

Arean ges av

b
A= [ (7(@) = gla))da
om kurvorna inte skir varandra i (a,b) och f(z) > g(z).

a

y=f(x)




